

“态度”引领方向 我省4家官微脱颖而出

在“全国党政机关优秀微信公众号”征集评选中喜获佳绩

星报讯(本报记者)近日,由人民日报社人民论坛杂志社官方平台“人民论坛网”举办,面向全国征集并评选的“全国党政机关优秀微信公众号”结果公布,在全国数百个微信公众号中分别评出7家“有态度的融媒体微信公众号”、7家“有温度的融媒体微信公众号”,共14家微信公众号。其中,我省4家榜上有名。

据悉,在这次评选中,“安徽纪检监察”微信公众号被评为“有态度的融媒体微信公众号”,“安徽省人民政府发布”“安徽省总工会”“美好滁州”3家微信公众号被评为“有温度的融媒体微信公众号”,充分彰显我省政务新媒体建设发展成果。

“安徽纪检监察”是面向安徽全省干部群众,权威、准

确、生动、快捷传递中央纪委和省纪委监委精神的重要渠道。其原创栏目《一周地市纪检动态》《以案警示》《一周纪语》在受众中拥有较高知名度和社会影响力;在标题制作和语言风格上力求“接地气”,用网言网语评说纪言纪行。

“安徽省人民政府发布”微信公众号由安徽省人民政府办公厅主办,安徽省人民政府网站承办。运维以来,一直秉承党中央、国务院精神要求,致力于政务公开、提供政务服务、拓展政民互动渠道。内容方面,结合时下热点政策和话题,充分运用原创政策图说、H5、手绘、音频视频、专题等多种媒体融合方式,为公众奉上形式丰富的解读回应。《回应关切》是安徽省人民政府发布特色栏目,集文字、图片、音频、视频等多种媒介于一体,

自上线以来已收到网民留言20万余条,组织回复网民留言10万余条。

安徽省总工会官方微信公众号始终坚持以“加强工会组织与职工的密切联系,为职工提供贴心服务”的宗旨,为广大职工提供多样化的信息需求和服务,已成为职工网友聚焦社会舆情、关注民生热点、了解工会动态、学习政策法规、表达利益诉求的重要渠道。

“美好滁州”微信公众号由中共滁州市委宣传部主办,中共滁州市委网信办承办,以“最新政策小美有速度、最热讯息小美有态度、小城生活小美有温度”为宗旨,紧紧围绕滁州市委、市政府的中心工作,及时发布和评论新闻资讯以及民生热点。

用“心”诵读,用“情”抒怀

“致亲爱的祖国——读中华经典”诵读比赛在肥举行



星报讯(记者王玮伟)为纪念五四运动100周年,弘扬民族精神,培育家国情怀,5月24日,“致亲爱的祖国——读中华经典,传五四薪火”经典美文诵读比赛在安徽警官职业学院举行。活动由安徽警官职业学院图书馆、安徽警官职业学院学生处、安徽美好时代影视传媒有限公司联合主办,安徽出版集团“翼基金”项目、安徽出版集团爱国主义教育融媒体平台、金寨革命博物馆给予活动大力支持。国家一级演员温玉娟、中央新影集团文创中心导演郑晓佳、安徽大学艺术与传媒学院教授蔡正兰受邀出席,安徽警官职业学院院长胡来龙、党委书记张国昌以及安徽出版集团相关负责人参加本次活动。

胡来龙在活动开始时致辞,100年前的五四

运动是一项伟大运动,举办此次经典美文诵读比赛,旨在共同致敬亲爱的祖国,表达青年莘莘学子的爱国之情、报国之志,抒发热爱学习、热爱生活的真挚情怀。华夏文明,上下五千年,希望同学们在诵读中传承民族智慧,让经典滋润广大同学的心田,让经典美化广大同学的心灵。同时,胡来龙也表示,希望以比赛为契机,同学们在老前辈的指导下,不断提升难度水平,让学习经典成为日常生活的新常态。

随后,安徽出版集团相关负责人表示,“致亲爱的祖国”经典美文诵读比赛,是集团所属安徽美好时代影视传媒有限公司,开展的“爱国主义教育融媒体项目”的一项重要内容。旨在利用科技、文化、图书、诵读、展览等形式,以“一本书、一场活动、一部微电影、一项展览、一次新媒体体验”等融媒体推广模式,让更多的青年人参与爱国主义活动、弘扬爱国主义精神。

著名表演艺术家、中国戏剧梅花奖获得者温玉娟老师在活动接近尾声时,为选手们进行了专业点评和现场指导,同时带来经典诵读《良知》,让全场观众感受到诵读艺术的魅力和诵读艺术美的享受。据活动主办方介绍,此次活动是安徽出版集团支持青年人创新创业“翼基金”资助扶持的“爱国主义教育融媒体项目”系列活动之一,本次在安徽警官职业学院举办的经典美文诵读比赛是第一场,接下来还将在其他高校陆续举办。

我省累计培训农民工等人员13.3万人次

星报讯(王辉 记者 祝亮)市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省发展改革委获悉,为不断提升农村劳动力就业技能,促进高质量就业,根据省政府工作报告,2019年省发展改革委专项安排1000万元省统筹补助资金,支持金寨、太湖、岳西等15个县(市、区)基层职业培训机构,建设农村劳动力转移就业实训基地,投资计划日前下达。

本次计划安排,重点突出大别山革命老区、皖北地区、淮河流域蓄洪区。主要建设内容是改扩建实训用房、购置实训设备。预计新增培训3.77万人次,其中培训建档立卡贫困人口及易地扶贫搬迁人

口1.37万人次。

“十三五”以来,省发展改革委累计安排省统筹补助资金3400万元,共支持68个县(市、区)的农村劳动力转移就业实训基地建设,取得了显著成效。一是资金带动效应明显。以省补助资金为引导,累计带动9187万元地方资金投入各培训机构,发挥了资金的乘数效应。二是培训能力显著增强。共新建、改扩建培训用房7.56万平方米,购置各类实训设备9023台套。三是培训规模不断扩大。累计新增培训农民工等人员13.3万人次,平均每个项目新增培训约2000人次。四是转移就业充分。受训人员基本都通过了职业技能鉴定,获得职业资格证书;90%以上实现转移就业,部分自主创业。五是收入大幅提高。转移就业人员相较之前农业经营,收入一般都在两倍以上。部分工种如家政、月嫂、通乳师等,输出到上海、南京等一、二线城市,月收入能达到8000元以上,有的能超万元,真正实现“一人就业、全家脱贫”。

我省高职院校面向社会人员扩招明起可报名

星报讯(星级记者 汪婷婷)记者从安徽省教育招生考试院获悉,根据省教育厅日前下发的关于做好高等职业院校面向社会人员扩招工作的通知,高等职业院校扩招专项考试明日即可报名。招生报名时段为2019年5月28日至5月31日,2019年6月11日至6月17日。具有报考意向的人员可在上述时段到当地教育招生考试机构指定的报名点履行报名手续(报名时间由各各地确定)。

此前,记者从省教育厅获悉,我省87所高职院校将面向社会人员(退役军人、下岗职工、农民工、新型职业农民等)扩大招生共计257000名。凡具有我省户籍或在皖务工(需提供6个月以上劳动合同证明)、具有高中阶段学历或同等学力及以上的企事业单位在职职工、退役军人、下岗职工、农民工、村两委干部、新型职业农民,未参加今年高考报名或分类招生考试报名的高中阶段毕业生等群体均可报名。已经参加2019年高考报名的考生,不再参加此次扩招考试招生报名。

各市、县(市、区)教育招生考试机构在本辖区设置一个高职扩招报名点,接受考生报名。报名点上传身份证信息、照片后,考生方可上网填报基本信息。考生报名信息确认与考生信息网上填报同步进行。考生报名信息在网上录入完成后现场打印《安徽省2019年普通高校招生考生报名信息确认表》,本人签字确认后由报名点统一上交当地招办留存。

考生持身份证、《安徽省普通高校招生考生报名信息表》、户口簿以及其他相关证明材料,按招生院校章程规定时间,到招生院校现场报名并进行资格审核。招生院校现场报名须在7月5日前完成。一名考生只能被一所高校录取,各高校需做好协调,确保录取信息不重复。2019年10月将再行组织一次扩招专项考试招生报名,具体安排另行通知。



5月26日上午,安徽省家庭服务行业首届母婴护理职业技能竞赛决赛正式开幕。来自全省各地市的16支代表队、48名母婴护理从业者经过层层选拔,作为16个地州市母婴护理人员优秀代表参加了本次竞赛。

□记者 周诚 文/图

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)